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B-3-1. Simplifique el diagrama de bloques que aparece en
la figra 3-50 y obtenga la funcion de transferencia en lazo
cerrado C(s)/R(s).

Figura 3-50 Diagrama de bloques de un sistema.

PROBLEMAS

B-3-2.  Sumplifique el diagrama de bloques de la figura 3-51
y obtenga la funcidn de transferencia C(s)/R(s).

B-3-3.  Sumplifique el diagrama de bloques de la figura 3-52
y obtenga la funcién de transferencia en lazo cerrado
C(s)/R(s).

B-3-4. Obtenga una representacion en el espacio de esta-
dos del sistema de la figura 3-53.

B-3-5. Considere el sistema descrito mediante
y+3+2y=u

Obtenga una representacion en el espacio de estado del sis-
tema.
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Figura 3-50 Diagrama de bloques de un sistema.

tema.
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Problemas

Figura

3-52 Diagrama de bloques de un sistema.
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